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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญที่ ๓/๒๕๖3 (คร้ังที่ ๒) 

วันจันทรที่ 17 สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา  ๑0.๐๐ น. 
ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 
ผูมาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหนงประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายธนญชยั พิเชียรนวกุล   ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นายทวีศักดิ์  พิมลรัฐ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๔. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๕. นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๖. นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๗. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๘. นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
๙. นายอดิสรณ  ภาสพานทอง  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑๐.นายอภิชาติ  จีนโดน   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑๑.นายสมชาย  ณะชำนาญ   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
๑๒.นายจิรวฒัน โพธารส            ตำแหนงเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายปานนท วงศทิพยพันธ  ตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ปฏิบัติหนาท่ี 

นายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
๒. นางจิราภรณ  ชุมจินดา   ตำแหนงหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นางจีรวรรณ  แจกสินธุ   ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง 
๔. นายวิรัช  กุญแจทอง   ตำแหนงนักวิชาการศึกษาชำนาญการ รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๕. นายอุกฤษ  มอดตะคุ   ตำแหนงหัวหนาฝายการโยธา  รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองชาง 
๖. นายวิรัตน  เชื้อชั่ง   ตำแหนงสัตวแพทยชำนาญงาน รักษาราชการแทน   

ผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
๗. นางสุดารัตน  ศิลปเสวต   ตำแหนงนักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 
8. นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
9. นางดวงพร  เพชรพิรุณ   ตำแหนงนักจัดการงานท่ัวไป 
10. นางสาวจันทรทรา  ฐานธานี  ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
11. นางสาววีกมล  แงเจริญกุล  ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
12. นายปุญญพัฒน  ภูมิสุวรรณ  เจาหนาท่ีควบคุมเครื่องเสียง 
 
     .............................................................. 
 
 

 



 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลมาบอาํมฤต 2 
 

 
เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ   บัดนี้  ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำป  

สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3 (ครั้งท่ี ๒) วันจันทรท่ี 17 สิงหาคม ๒๕๖3  เม่ือสมาชิกฯ มาครบองค
ประชุมแลว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีครับทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ทานสมาชิกสภาเทศบาลฯ ขาราชการ     
และผูเขารวมประชุมทุกทาน  การประชุมในวันนีเ้ปนการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต   
สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3 (ครั้งท่ี ๒) วันจันทรท่ี 17 สิงหาคม ๒๕๖3          
ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
ผมขอนิดหนึ่งนะครับ เวลาเจาหนาท่ีจัดสถานท่ี จัดไมคเรียบรอยแลว ขอใหอยามาขยับ

กันเอง เจาหนาท่ีเขาตั้งไวเรียบรอยพอขยับแลวมันมีปญหาเรื่องเสียง ขอใหถือปฏิบัติดวยครับ 
ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 

เลือ่นรับรองรายงานประชมุสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยประชุมสามัญประจำป  
สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3  ลงวนัท่ี  ๑0  สิงหาคม  ๒๕๖3   

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
   -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 
 ๕.๑ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖4  
   วาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ  

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ  คณะกรรมการ

แปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 ไดทำหนังสือ
รายงานแจงตอประธานสภาฯ ดังนี้ 
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บันทึกขอความ 
 
สวนราชการ         สำนักปลัดเทศบาล   เทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
ท่ี  ชพ  ๕๒๙๐๑.๑/15                  ลงวันท่ี   15  สงิหาคม  ๒๕๖3 
เรื่อง  รายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ   
        พ.ศ.๒๕๖4 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
เรียน   ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  

  ตามท่ีคณะกรรมการแปรญัตติไดเปดใหมีการยื่นแบบเสนอขอแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4  ดังนี้ 

วันอังคารท่ี  ๑1 ส.ค. ๖3  เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  
วันพุธท่ี   ๑2 ส.ค. ๖3 เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. 
วันพฤหัสบดีท่ี ๑3 ส.ค. ๖3 เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.  
ปรากฏวาไมมีสมาชิกมายื่นแบบเสนอขอแปรญัตติฯ แตอยางใด คณะกรรมการแปรญัตติฯ  

จึงขอสงรายงานการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติฯ ใหประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตทราบ และแจงให
สมาชิกสภาเทศบาลฯ คณะผูบริหารฯ  ทราบตอไป 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและพิจารณาดำเนินการตอไป  

               นายอภิชาติ  จีนโดน 
              (นายอภิชาติ  จีนโดน)                          
                ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

ประธานสภาฯ  ไมมีสมาชิกยื่นขอแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 ครับ 

  วาระท่ี ๓ ข้ันลงมติ  
   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ นับองคประชุมครับ 
เลขานุการสภาฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส เลขานุการสภาฯ ขณะนี้มีสมาชิกฯ 

จำนวน 11 ทาน ถือวาครบองคประชุม ขอเชิญทานประธานฯ ดำเนินการตอไปครับ 
ประธานสภาฯ   ขอมติครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบใหผานรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 ขอใหยกมือครับ  
   เห็นชอบ จำนวน  11  เสียง 
 สมาชิกทานใดไมเห็นชอบใหผานรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖4 ขอใหยกมือครับ 
   ไมเห็นชอบ จำนวน – เสียง 
มติท่ีประชุม  เห็นชอบ   จำนวน  11  เสียง 

ไมเห็นชอบ จำนวน   -   เสียง 
 สรุปวาสมาชิกทุกทานเห็นชอบใหผานรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
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เลขานุการสภาฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ หลังจากท่ีลงมติ
เห็นชอบใหผานรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 เรียบรอย
แลว เทศบาลก็จะนำเสนอผูวาราชการจังหวัดชุมพร โดยทานผูวาฯ มอบอำนาจใหนายอำเภอ   
ปะทิวเปนผูลงนามประกาศใชตอไป  ซ่ึงจะตองเสนอภายใน 7 วัน หลังจากท่ีสภาฯ ลงมติ       
ขอนำเรียนเพียงเทานี้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  5.2  การโอนและแกไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ  
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ขอ 5.2 การโอน

และแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๔  ขอ ๒๗  
“การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางท่ีทำใหลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภา
ทองถ่ิน” 
โอนตั้งจายรายการใหม 
สำนักปลัดฯ 
๕.2.๑ แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบภายใน    
งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  เพ่ือจัดซ้ือล็อกเกอร 3 ประตู ขนาด 
91.4 (W) x 45.7 (D) x 183 (H) cm. จำนวน 4 หลัง  งบประมาณ 22,000 บาท  
โอนลด 

แผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบ
ภายใน งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทเงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ  
22,000 บาท  

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือล็อกเกอร 3 ประตู ขนาด 91.4 (W) x 45.7 (D) x 183 (H) cm. จำนวน 4 หลัง  

งบประมาณ 22,000 บาท 
มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 
    ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ตอไป 

5.2.2 แผนงานบรหิารท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ
สำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑสำนักงาน (เพ่ือจัดตั้งศูนยขอมูลขาวสาร) จำนวน 9  รายการ ดังนี้ 

1. โตะทำงาน จำนวน 1 ชุด  เปนเงิน    7,900 บาท 
2. ตูบานเลื่อนทึบ จำนวน 1 ตู  เปนเงิน    3,400 บาท 
3. ตู 2 บานเลื่อนกระจก จำนวน 1 ตู  เปนเงิน    3,500 บาท 
4. ตูบานเลื่อนกระจกสูง  จำนวน 2 ตู เปนเงิน  15,000 บาท 
5. ตูเก็บเอกสาร 15 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู เปนเงิน    4,200 บาท 
6. ตูเอกสาร 4 ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู เปนเงิน    4,500 บาท 
7. โตะเหล็กเสริมขางมีลอเลื่อน จำนวน 2 ตู เปนเงิน   5,000 บาท 
8. ชั้นวางแฟมตั้ง 40 ชอง จำนวน 2 หลัง  เปนเงิน      9,000 บาท 
9. เกาอ้ีทำงานปรับระดับได จำนวน 1 ตัว  เปนเงิน     5,000 บาท 

               รวมเปนเงิน    57,500 บาท 
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โอนลด 
แผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบ

ภายใน งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทเงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ  
57,500 บาท   

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือครุภัณฑสำนักงาน จำนวน 9 รายการ งบประมาณ  57,500 บาท ครับ 
มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ตอไป 

กองคลัง 
5.2.3 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ
คอมพิวเตอร เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรสำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง  
งบประมาณ 22,0๐๐ บาท 
โอนลด 

แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  ประเภท
เงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ 22,0๐๐ บาท   

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรสำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง  งบประมาณ 22,0๐๐ บาท 
มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ตอไป 

5.2.4  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบรหิารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทคา
ครุภณัฑคอมพิวเตอร เพ่ือจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟ จำนวน 1 เครื่อง  งบประมาณ 2,5๐๐ บาท 
โอนลด 

แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  ประเภท
เงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ 2,5๐๐ บาท   

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือเครื่องสำรองไฟ จำนวน 1 เครื่อง  งบประมาณ 2,5๐๐ บาท 
มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ตอไป 

5.2.5 แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  ประเภท
ครุภณัฑสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือ 

1. ชั้นเก็บเอกสาร 40 ชอง จำนวน 3 หลัง   เปนเงิน   13,500 บาท 
2. ชั้นเก็บเอกสาร 20 ชอง จำนวน 5 หลัง   เปนเงิน   13,000 บาท   

        รวมเปนเงิน   26,5๐๐ บาท 
โอนลด 

แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน  ประเภท
เงินเดือนพนักงาน  งบประมาณ 26,5๐๐ บาท   

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมืออนุมัติ 
(นายธนญชัยฯ) จัดซ้ือชั้นเก็บเอกสาร งบประมาณ 26,5๐๐ บาท 
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มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง)      
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ  สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ วันนี้ก็

ไมมีเรื่องอะไรมากครับ ก็ขอพูดเรื่องเกา ๆ ถาไมพูดเลยก็ไมไดเพราะมันเกิดการเสียหายกับตัวผม
และเพ่ือนสมาชิก สท.อภิชาติฯ ท่ีถูกกลาวหาจากการประชุมครั้งท่ีแลวเรื่องรถกูภัย ท่ีผมถาม
แลวทานประธานฯ พูดวาจงใจ ผมก็ขอแกไขขาวนะครับวา ถาผมจงใจก็จงใจหาความจริง
เพ่ือท่ีจะไดบอกชาวบานใหทราบความจริง การประชุมครั้งท่ีแลวท่ีรักษาการนายกฯ และทาน
ประธานฯ ไดพูดก็ยังไมเขาใจนะครับ มีอยูเรื่องหนึ่งท่ีทานประธานฯ บอกวาออกไดไมเกิน 100
กม. วันนี้อยากใหชี้แจงใหจบชาวบานจะไดเขาใจ ผมจะไดไปบอกไดถูกตอง ถาชาวบานเขาถาม
มาผมเปนสมาชิกสภาฯ ตอบถูก ๆ ผิด ๆ มันก็เกิดความเสียหาย และผมไดขาวมาวามีสมาชิก
บางทานไปพูดถึงผมกับ สท.อภิชาติฯ เสีย ๆ หาย ๆ วาจงใจไปหาเรื่องกูภัย ไมใชนะครับ ท่ีผม
ถามคือถามหาความจริง ก็ขอใหรักษาการนายกฯ หรือผูท่ีรับผิดชอบเรื่องกูภัยอธิบายใหชัดเจน 
ผมจะไดไปบอกชาวบานใหถูกตอง และขอฝากเพ่ือนสมาชิกฯ ท่ีไปพูดใหผมกับ สท.อภิชาติฯ 
เสียหาย ไดโปรดเห็นใจผมเพราะมันไมเปนความจริง อยาไดกลาวหากัน ขอรองนะครับ ผมไมได
ชวนทะเลาะกับใครนะครับ ท่ีถามคือผมเปนตัวแทนชาวบานมาถามในท่ีประชุมสภาฯ ซ่ึงทาน
ประธานฯ เคยบอกวามีอะไรใหมาถามในสภาฯ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.อภิชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  คือ

เรื่องการใชรถพวกผมแคสอบถามรายละเอียดเพ่ือชาวบานจะไดทำถูกตองตามข้ันตอน  ตาม
ระเบียบท่ีเทศบาลไดวางไว  ถามเพ่ือเปนขอมูล มีสมาชิกบางทานนำไปพูดท่ีงานศพวาผมจงใจ 
ผมถามเพ่ือใหรูตรงกันนะครับ  ไมใช สท.ไมรู เราตองนำมาสอบถามครับ ทานประธานฯ บอก
เสมอวามีอะไรใหสอบถามในท่ีประชุมสภาฯ แหงนี้ ไมใชไปสภากาแฟ หรือสภาอ่ืน ๆ เพราะใน
ท่ีนี้มีผูรู ผูรับผิดชอบ ผูท่ีเก่ียวของท่ีสามารถตอบเราได ผมขอเรียนทานประธานฯ วาสิ่งท่ีพวก
เราทำเราตองการใหชาวบานทุกคนรับทราบขอมูลในการใชรถเทานั้นเองครับ  ผมไดรับรองเรียน
จากชาวบานมานะครับ คือตอนนี้ทางเทศบาลของเรามีเสียงตามสายเวลาประชุมสภาฯ ชาวบาน
แถวเกษมสุข  อุไรวิลลา  ตำหนักหลวง  ชาวบานแถวนั้นบอกวามีการประชุมสภาฯ  หรือทำ
กิจกรรมอะไร  ชาวบานแถวนั้นเขาจะไมทราบขอมูล ขอเสียงตามสายใหเขาหนอยเพ่ือท่ีมีการ
ประชาสัมพันธกิจกรรมตาง ๆ เขาจะไดทราบขอมูล รบกวนฝายบริหารชวยดูเรื่องงบประมาณ
ดวยนะครับ  เรื่องตอไปผมไดรับรองเรียนจากชาวบาน ซ.วงศวานิช 5 (เสนตลาดสดยาวถึง
โรงเลื่อย) ตรงนั้นจะมีบานประมาณ 7-8 หลัง จะมีไฟฟาดับอยูผมรบกวนทางเทศบาลชวย
ประสานทางการไฟฟาใหหนอยเพราะชาวบานเขาเดือดรอน ชาวบานเขาไปประสานทางการ
ไฟฟาแลวแตก็ยังไมมีการติดตอกลับมา  ก็ขอฝากรักษาการนายกฯ ดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ไดรับผิดชอบเรื่อง 

EMS อยูสวนหนึ่งดวย จริง ๆ แลว เรายึดหลักงาย ๆ แค 2 หลักครับ  
1. ตามท่ีทานประธานฯ สมควร  เทวชู  ไดพูดไววา 100 กม.  ปกติเราจะออกตาม 

      คำสั่งของศูนยนเรนทร สามารถออกได 100 กม. โดยไมตองขออนุญาตเทศบาล 
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2. โดยปกติรถ Amburance จะตองประจำอยูท่ีจุดบริการของเขา แตรถคันนี้เราให 
เขาจางเหมาโดยเขาเปนผูรับผิดชอบคาน้ำมันเอง และเราอนุโลมใหสามารถวิ่งภายในเขตได ท่ีให
ออกบางทีอาจจะเปนงานอ่ืน เหตุผลเพราะความจำเปนเรงดวนของนาทีฉุกเฉินคือ ไมควรเกิน 5 
นาที เราจึงอนุโลมใหเขานำรถติดตัวไปไดโดยใหเขาเปนผูเติมน้ำมันเอง ขอใหเขาใจตรงกันนะ
ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ขอเชิญทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ี

นายกฯ กรณีท่ี สท.สุชาติฯ และ สท.อภิชาติฯ ไดสอบถามเก่ียวกับรถกูชีพ ตามท่ีนิติกรไดอธิบาย
สวนหนึ่ง แตสวนเรื่องของการนำออกไปกรณีท่ีเกินจากท่ีศูนยนเรนทรสั่ง ผมไดชี้แจงเม่ือการ
ประชุมครั้งท่ีแลวไปวามี 2 กรณี 

1. กรณีท่ีจะไปรับเคสท่ีอาการหนักเราจะตองดูวาคนท่ีจะประจำรถมีความรู  ความ 
สามารถแคไหน ปกติถาเปนเคสหนักจะเปน Amburance ของโรงพยาบาล กูชีพก็จะรับในเคสท่ี
หนักในระดับหนึ่งซ่ึงคนประจำรถตองมีความรูความสามารถท่ีจะดูแลเบื้องตนกอนท่ีจะสงตอได 
สวนในกรณีท่ีไมหนักมากมีอุปกรณพรอมมีคนประจำรถพรอม ก็ตองขออนุญาตจากหนวยงาน
ตนสังกัด คือนายกเทศมนตรี วาจะอนุญาตใหไปหรือไม  เพราะหากเกิดเหตุขณะนำสงผูปวยคน
ประจำรถตองเปนผูรับผิดชอบ  สวนใหญแลวถาเปนเคสหนักเราก็คงไมอนุญาต 

2. กรณีท่ีเวลารถเรานำผูปวยสงโรงพยาบาลแลวมีผูปวยท่ีอยูโรงพยาบาล สามารถรับ 
กลับมาสงในพ้ืนท่ีของเราได ซ่ึงเขาก็ทำกันอยู เพราะในพ้ืนท่ีของเทศบาลเองก็ไมไดกวางมาก  
แตสวนใหญของเราจะออกไปดำเนินการ เขาไชยราช ปากคลอง สงโรงพยาลทาแซะบาง 
โรงพยาบาลมาบอำมฤตบาง แตสวนใหญจะสงโรงพยาบาลมาบอำมฤต เพราะในแตละเดือนเขา
จะมีรายละเอียดในการออกทำเคสเพ่ือประกอบการเบิกจายตามท่ีเราไดทำสัญญากับทางกูชีพ 
ขอชี้แจงเพ่ือทราบพอสังเขป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ รถกูชีพ 

กูภัยก็เกิดข้ึนมานานแลวนะครับ วันนี้เพ่ิงไดเขาใจความจริงตรงกันแลว ก็ขอใหจบแคนี้นะครับ 
เพราะเปนผลดีกันทุกฝายนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ขอเชิญทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงในสวนท่ีเหลือครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ี

นายกฯ กรณี ซ.อุไรวิลลา และถนนตำหนักหลวง เรื่องเสียงตามสาย ท่ีไมไดรับขอมูลขาวสาร 
ตองตรวจสอบเรื่องตัวสาย ก็รับมาดำเนินการตรงจุดนี้นะครับ และ ซ.วงศวานิช 5 จากปากซอย
ถึงโรงเลื่อยมีเหตุเรื่องของไฟดับ ถาจำไมผิดเราไดเคยทำหนังสือประสานไปกับการไฟฟาใหชวย
ตรวจสอบจุดนี้แลว  อาจจะตองมีการเพ่ิมหมอแปลงเหมือนถนนศิริวิโรจน ลักษณะคลาย ๆ กัน 
คือ ไฟตก ไฟมาไมเต็ม ยังไงจะใหกองชางทำหนังสือประสานไปอีกครั้ง ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.อภิชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่ีทาน

รักษาการนายกฯ ไดชี้แจง ผมขอบคุณมากนะครับท่ีชวยประสานให  ชาวบานแถวหนา
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ธนาคารกรุงไทยก็ขอขอบคุณทานปลัดฯ และรักษาการกองชางท่ีชวยดำเนินการเรื่องไฟสองสวาง
ให ชาวบานฝากขอบคุณมานะครับ ก็ขอฝากเรื่องไฟ ซ.วงศวานิชดวยนะครับ ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.สมชายฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ เม่ือการ

ประชุมคราวท่ีแลวมีการพูดเรื่องไฟหนาไทยแสง  วันนี้ผมก็อยากจะพูดเรื่องไฟฟาหนาศรีตรัง  
แถวนั้นมืดมากอยากใหฝายบริหารชวยดำเนินการแกไขใหดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ขอเชิญทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ี

นายกฯ กรณีของ สท.สมชายฯ ผมชี้แจงในสภาฯ ไปในรอบท่ีแลวนะครับคือหนาศรีตรังไมใชหนา
ไทยแสง คือเราทำหนังสือประสานไปท่ีการไฟฟาแลวนะครับก็รอผลตอบกลับมาวาเขามีแผนใน
การดำเนินการอยางไร ถาเขาไมมีแผนแตพิจารณาวาเราสามารถดำเนินการได เขาก็จะประมาณ
การราคามา เรามีเงินจายเขาก็มาทำให แตถาเขามีแผนวาจะดำเนินการอยูแลวเราก็จะประหยัด
งบประมาณ แตถาแผนของเขายังอีกนานเราก็คงตองดำเนินการแกไขในประเด็นนี้ นำเรียนชี้แจง 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.สมชายฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมมีอีก

เรื่องหนึ่งพอดีทานประธานฯ สมควร ไมอยู ถนนซอยเศรษฐี จริง ๆ เราก็รูอยูวาไมใชถนน
สาธารณะ แตมันก็อยูในเขตมาบอำมฤต และเสียหายมาก อยากใหฝายบริหารประสานกับ
เจาของท่ีใหชวยจัดการใหหนอย ขอบคุณครบั  

ประธานสภาฯ    ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอ

เสริมเรื่องไฟตอจาก สท.สมชายฯ นะครับ ทางลงไทยแสงถาเราตั้งเสาไฟเองไดไหมครับ  เสาไฟ
แบบชั่วคราวเพ่ือเพ่ิมแสงสวาง  ถามัวแตรอผมวาอีก 2-3 ปก็ยังไมไดนะครับ นาจะใชเสาไมเกิน 
20 ตนครับ สามารถทำไดหรือไมครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
สท.อภิชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอรบกวน

ไปทางกองชางวามีการกอสรางแถวทางไปวงศวานิช (โบถสคริสต) มีการขุดดินมาไวบนคูน้ำ 
ขอใหลงพ้ืนท่ีดูสักหนอยนะครับเพราะวาดินจะลงคูน้ำ น้ำจะไมไหลกลายเปนภาระของเทศบาล
นะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ใครมีขอสงสัยอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ี

นายกฯ กรณีไฟฟาแสงสวางตรงศรีตรังปกติตอนเราขยายเขตแรงต่ำตองใหไฟฟาอนุญาต เขา
ตองเปนคนประมาณการคาใชจาย และกำหนดจุด  เนื่องจากเคยมีกรณีเม่ืออดีตเราไปดำเนินการ
เรื่องสายแรงต่ำแลวถูกไฟฟารองถึงข้ันจะแจงความ เนื่องจากเขาคิดวาการท่ีเราไปดำเนินการใน
แตละจุดมาตรฐานของอุปกรณท่ีเราไปทำจะทำใหระบบของเขามีปญหา ตอนนั้นก็คุยกันและ
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ขอใหเขาตรวจสอบหรือรับรอง  ถึงแมวาจะเปนวัสดุชิ้นเดียวกัน ประเภทเดียวกัน แตถาไฟฟาไม
รับรองเขาก็จะคิดวาจะกอใหเกิดความเสียหายกับระบบไฟฟาของเขาในอนาคต ตรงนี้ก็ตอง
ประสานใหเขาประมาณการคาใชจาย ตอไปเรื่องการกอสรางถนนวงศวานิช นาจะเปนชวงเลย 
ตรอ. ยังไงจะใหกองชางลงพ้ืนท่ีตรวจสอบอีกทีนะครับวามีการกองดินขวางทางน้ำหรือไม สวน
ซอยเศรษฐีถนนเสนนี้เปนของเอกชน ระยะทางคอนขางจะพอสมควรท่ีเสียหายมากก็บริเวณแนว
รั้ว  ถาเอางบประมาณไปทำก็คงไมสามารถจะทำได  แตถามีผิวจราจรเหลืออยูก็อาจจะอำนวย
ความสะดวกใหกับประชาชนได ตองดูวาเสนพัฒนาคม 1 พอจะมีไหมเพราะรถไฟก็จองอยู 
ตอนนี้มีอีกเสนคือถนนตำหนักหลวงจุดตอจากโครงการเดิมผานหนาโรงพยาบาล เม่ืออาทิตยท่ี
แลวทาง อบจ.ไดเขามาประสานแลวเพราะเปนงบของเขา ตัวผิวก็นาจะไมเยอะก็ตองดูวา
สามารถนำมาใชประโยชนในสวนไหน ถายังไงผมจะหารือกับรักษาการกองชางและดำเนินการใน
สวนท่ีทำใหได  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     ใครมีขอสงสัยอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ ขอขอบคุณทาน 
(นายธนญชัยฯ)  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ขาราชการ และ

ผูเขารวมประชุมทุกทาน  ผมขอปดประชุมครับ ขอบคุณครับ 
ปดการประชุม  เวลา ๑1.00 น.         
  
 
 

            
(ลงชื่อ)     จิรวัฒน  โพธารส          เลขานุการสภาฯ/นิติกรฯ 

 

 (นายจิรวัฒน  โพธารส) 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)       กุลยา  สุวรรณนิกขะ  เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผูจดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)    อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
(นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ) 

 
         
 
 

(ลงชื่อ)      สมชาย  ณะชำนาญ  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

       (นายสมชาย  ณะชำนาญ) 
 
 

 
(ลงชื่อ)       อดิสรณ  ภาสพานทอง คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

 

       (นายอดิสรณ  ภาสพานทอง) 
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                                          รับรองถูกตอง 
 

 
(ลงชื่อ)  สมควร เทวชู          ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 

           (นายสมควร  เทวชู) 
     
 
 
 
 
 
 


